

《快樂王子》故事續寫

邱博恩

小燕子留在快樂王子身邊，親吻他一下，就掉在王子腳邊死了。快樂王子那鉛造的心，也破裂了。早上，市長看見雕像已經不再美麗，認為它已經沒有用，就把它拆下來。

以上的故事你或許聽過，之後發生的事情只有我知道：

市長命人把快樂王子身軀拆下來後，看也不看就把他與小燕子用垃圾車送到郊區。

一天，有一位善良的巫師經過快樂王子的「墓地」，看到石堆中有一塊刻了字的石頭。原來在小燕子臨終前，快樂王子知道牠快要冷死了，就請牠在一塊石頭上用喙刻了一句說話：

「如果有一位好人可以的話，請拯救我們。快樂王子上」

寫完，他倆就離世了。

那個巫師曾知道快樂王子的事，又看見他旁邊小燕子的屍體，就明白了「我們」的意思。巫師憐憫他們，便施了法術，賜了王子和小燕子一個新的肉身和新的生命，使他們能重獲新生。

快樂王子得悉自己能重見小燕子時，激動得哭了起來，非常感謝那個巫師。

最後，善良的巫師主動邀請快樂王子與小燕子一同住在自己的家中。快樂王子的一生都與小燕子和巫師生活。勤奮好學的快樂王子找到了一份好工作，亦不時鑽研法術，但他沒有忘記初衷，用法術繼續幫助窮苦的人。

快樂王子漸漸成名，成為一個眾所周知的慈善家。但他卻沒有忘記當初拯救他的巫師。快樂王子除了捐出賺回來的錢到慈善機構，還不時給巫師「家用」呢！城市裏的市民都受到快樂王子的「感染」，他們全都慷慨解囊，捐錢救助窮人和病人。

快樂王子的餘生，也不用多說——他與小燕子和巫師過着幸福快樂的生活。

